

NEWSLETTER DSA 3/2019

Vážení rodičia,

ani sme sa nenazdali a prvý štvrtrok v tomto školskom roku máme za sebou a ja sa Vám opäť prihováram. Som rada, že Vás môžem aj touto cestou informovať o dianí v našej škole. Počas prvých troch mesiacov sa udialo mnoho podnetných a zaujímavých aktivít, ktoré boli prínosom pre našich žiakov: exkurzie, dni otvorených dverí, športové podujatia, charitatívne akcie, testovanie piatakov, zber papiera, besedy... Viac informácií a fotografií môžete vidieť na našej fb stránke a webe školy, nakoľko sa tu všetko nedá obsiahnuť. V súčasnosti žijeme prípravou na vianočnú akadémiu a vianočný jarmok, ktoré sa uskutočnia 11.12.2019 v telocvični našej školy. S vianočným vystúpením sa zúčastníme aj na našom Sídlisku III., a to dňa 4.12.2019 v priestoroch nákupného strediska Centrum. Touto cestou Vás na tieto akcie srdečne pozývam. Blížiace sa Vianoce sú časom pokoja a oddychu, tak Vám v predstihu prajem, aby ste ich prežili v kruhu svojich blízkych čo najšťastnejšie, hlavne v zdraví a pokoji. V novom kalendárnom roku nás čaká opäť veľa práce. Pripravujeme opäť mnoho aktivít. Začneme vo februári, a to akciou DSA Coming out, kde v centre mesta zaspievame pieseň pre verejnosť. Samozrejme, vítaní ste aj vy, milí rodičia. Robíme to prvýkrát, tak nám držte palce. Opäť nás čaká zápis do prvého ročníka, ktorý je pre našu školu najviac dôležitý. Budeme sa pripravovať na projekty, a to Životopisy žiakov 8. ročníka, Prezentácie žiakov 4. ročníka. A mnoho mnoho ďalších, na ktoré sa už teraz tešíme.

Zuzana Perželová
riaditeľka školy

DOD a spolupráca s materskými školami

V tomto školskom spolupracujeme so štyrmi materskými školami a v rámci vypracovaného celoročného plánu nás pravidelne navštevujú na otvorených hodinách v obidvoch triedach prvého ročníka. V rámci spolupráce sme dňa 13.11.2019 zorganizovali Deň otvorených dverí pre predškolákov a ich rodičov, aby aj oni mali možnosť nazrieť do našej školy, či pozrieť si prácu učiteliek. Pre detičky si naše pani učiteľky prvého stupňa pripravili v triedach aktivity z anglického jazyka, zo slovenského jazyka a literatúry, matematiky a informatiky. Počas aktivít sa deti a rodičia mohli ponúknuť koláčmi, ktoré pre nich napiekli naše pani kuchárky. Rodičia boli prostredníctvom prezentácie, letákov a prehliadky školy informovaní o profilácii a kvalitách našej školy.

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov



Hýbme sa s DSA, Mesiac úcty k starším

Snažíme sa byť školou otvorenou zvlášť pre rodičov, ale aj starých rodičov. Práve starí rodičia často pomáhajú svojim vnúčatám, a tak sme si ich v mesiaci október uctili popoludňajším programom, ktorý si pre nich pripravili žiaci z ŠKD. Starí rodičia sa aktívne zapojili do vedomostného kvízu a precvičili si manuálne zručnosti spolu s vnúčatami. Rodičov sme zase pozvali na športové popoludnie, kde sme si spoločne zacvičili a zasúťažili.



Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Šport

Podporovať pohyb a šport žiakov je našou prioritou. Preto organizujeme rôzne športové aktivity. Jednou z mnohých je spolupráca s PSK Arénou, kde sa deti učia korčuľovať. Absolvovali sme Európsky týždeň mobility, súťaž v detskej atletike, ktoré organizovalo mesto Prešov, ROPE SKIPPING (preskoky cez švihadlo) a samozrejme florbalové zápasy v rámci Florbal SK Ligy.



Exkurzie

Slovenské technické múzeum v Košiciach, Po stopách SNP v Banskej Bystrici, SteelPark v Košiciach, Botanická záhrada v Košiciach, Krajský súd v Prešove, Krajské múzeum v Prešove, toto boli miesta, ktoré v rámci plánu exkurzii navštívili naši žiaci. Boli to veľmi užitočné a náučné exkurzie, ktoré pomohli žiakom rozšíriť si svoje obzory, či vytvoriť si vlastný názor na rôzne situácie a povolania.



Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Rubrika zriaďovateľa

V Nitre začala výstavba Regionálneho tréningového centra (RTC)
na Súkromnej strednej odbornej škole Polytechnickej

Michal Šimonek, 01. október 2019

 **Nitralive**



Na Súkromnej strednej odbornej škole polytechnickej /SSOSP/ DSA v Nitre sa včera (30.9.2019) začala výstavba Regionálneho tréningového centra (RTC). Na slávnostnom otvorení sa zúčastnil aj Generálny riaditeľ Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Marián Valentovič, podpredseda Nitrianskeho samosprávneho kraja Marián Kéry a prevádzkový riaditeľ nitrianskeho závodu Jaguar

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Land Rover Russell Leslie.

Hlavná hala, vybavená špičkovou technológiou, bude študentom školy k dispozícii už v budúcom školskom roku, ďalšie učebne pribudnú v priebehu nasledujúcich dvoch rokov. Celková výška investícií do RTC dosiahne sumu takmer 7 miliónov eur, z nich 3 milióny sú určené na nákup technologického vybavenia. Po dokončení výstavby bude môcť škola využívať až 32 moderných učební, tréningové plochy sa budú rozprestierať na rozlohe 4 600 m².

Zriaďovateľom školy sa pred dvoma rokmi stala slovenská vzdelávacia spoločnosť Deutsch-Slowakische Akademien /DSA/, dcérska spoločnosť nadnárodného vzdelávacieho koncernu EBG so sídlom v Magdeburgu v Nemecku. DSA je dnes najväčším súkromným prevádzkovateľom základných a stredných škôl na Slovensku.

Ako zdôraznil predseda Predstavenstva DSA Marek Nickel, zriaďovateľ a vedenie školy výstavbou RTC reagujú na postupnú digitalizáciu a robotizáciu vo všetkých sférach ekonomiky a priemyslu. Preto bude centrum vybavené najmodernejšími robotmi a CNC prístrojmi, aby sa študenti mohli v praktickej časti výučby pripravovať na takých zariadeniach, s akými sa stretnú po ukončení štúdia vo výrobe u svojich zamestnávateľov. RTC zároveň pomôže škole aj pri ďalšom rozširovaní systému duálneho vzdelávania. V súčasnosti sa v ňom pripravuje 40 študentov, z nich 32 študuje v rámci spolupráce školy s automobilkou Jaguar Land Rover v dvoch ročníkoch v perspektívnom maturitnom odbore mechatronik, povedal M.Nikel.

Prevádzkový riaditeľ nitrianskeho závodu Jaguar Land Rover Russell Leslie v tejto súvislosti

konštatoval: „Rovnako ako ostatné odvetvia, aj automotive čelí nedostatku zručností v kľúčových oblastiach, ako sú elektrotechnika, umelá inteligencia, robotika a analýza dát. Ako technologická firma však musíme dokázať pritiahnúť tých správnych ľudí s tými správnymi schopnosťami, ktoré nám pomôžu dosiahnuť naše ciele. Pre nás, ako globálnu spoločnosť, je dôležité, aby Jaguar Land Rover mohol prilákať tie najlepšie mladé talenty v krajinách, v ktorých pôsobí, a aby tak podporil svoju výrobu, predaj i dodávateľský reťazec. Systém duálneho vzdelávania vnímame ako dôležitý nástroj rozvoja nových talentov pre budúci automobilový priemysel a budeme pokračovať v zapájaní jeho študentov do našich aktivít.“

Na prízemí Regionálneho tréningového centra nájdú uplatnenie odbory so zameraním hlavne na strojárstvo a mechatroniku. Budú sa tu nachádzať 3 odborné učebne pre ručné spracovanie kovov, odborná učebňa pre zváranie, kde bude k dispozícii 12 zváracích poloautomatov a robotická zváracia bunka. Taktiež tam bude umiestnená brusiareň nástrojov a výdajňa materiálu. Na opačnej strane budú umiestnené stroje pre konvenčné obrábanie, ako sú konzolové vertikálne frézy, univerzálne hrotové sústruhy, pásové píly, nástrojová brúska a stolové vrtáčky. V prednej časti tejto haly je plánované pracovisko pre CNC programovanie strojov a zariadení, kde sa budú nachádzať vertikálne obrábacie centrá zamerané na sústruženie a frézovanie a taktiež CNC robotická bunka.

Na prvom poschodí sa zas budú nachádzať odborné učebne zamerané na automatizáciu, strojárstvo, programovanie CNC strojov a zariadení, CAD/CAM programovanie, hydrauliku a pneumatiku, taktiež dielne pre slaboprúdovú a silnoprúdovú techniku. V strednej časti budovy budú vytvorené špeciálne robotické pracoviská na edukačné účely, vybavené robotmi značky ABB, FA

NUC a KUKA.

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov



DEUTSCH - SLOWAKISCHE
AKADEMIEN, A.S.

